CE2 3ème  trimestre -  Prénom : ………………………….…………………………………               Date : …………………………………………

EVALUATION DE PROBLEMES

 1-Dans chaque problème surligne la question et les nombres nécessaires pour trouver la réponse.
	Dimanche 18 avril 2009, le nouveau film Star Wars est sorti au cinéma. Ce film dure 175 minutes. Dès le 1er jour,  568 personnes ont vu ce film. Malheureusement 97 personnes n’ont pas pu avoir de places ce jour là. Le lendemain  125 personnes y sont allées l’après-midi et 364 y sont allés soir. Combien de personnes ont vu ce film dimanche 18 avril?

	Alphonsine est allée vendre ses légumes au marché. Elle a emporté 36 poivrons verts, 18 melons, 12 concombres, 45 poivrons rouges et 14 salades vertes. Elle a vendu  64 poivrons, la moitié de ses melons, toutes ses salades et aucun concombre. Combien de poivrons a-t-elle emportés au marché?

	Alphonsine est allée vendre ses légumes au marché. Elle a emporté 36 poivrons verts, 18 melons, 12 concombres, 45 poivrons rouges et 14 salades vertes. Elle a vendu   64 poivrons, la moitié de ses melons, toutes ses salades et aucun concombre. Combien de salades a-t-elle vendues au marché?


2- Réponds à chacun des problèmes en présentant correctement ta réponse sur une feuille de classeur (tu colleras cette feuille en dessous) 
A. Pour aller au bal, Cendrillon a acheté une robe de soirée à 256 €, des souliers de vair à 145 €, une écharpe en soir à 98€ et un manteau de fourrure à 487€. Combien Cendrillon a-t-elle dépensé pour aller au bal ?
B. Quand Cendrillon s’est enfuie du château aux douze coups de minuit, elle a perdue sa perdue sa pantoufle de vair au bout de 8 mètres et elle a continué à courir  avec un  seul soulier. Son  carrosse l’attendait devant la grille située à  48 mètres du château. Combien de mètres Cendrillon a dû courir avec un seul soulier ? 
Exercice 3 : Choisis l’opération qu’il faut faire pour répondre à chaque problème. Coche la case addition ou soustraction et écris en ligne l’opération qu’il faut faire pour trouver le résultat sans faire le calcul.
	Enoncés des problèmes
	Addition
	Soustraction
	Ecris l’opération

	1) Quentin possède 57 romans, 92 albums et 43 bandes dessinées. Combien de livres possède-t-il en tout ?
	
	
	

	2) Boris avait 58 billes en arrivant à l’école. A la récréation, il a perdu 15 billes. Combien de billes lui reste-t-il ?
	
	
	

	3) Amélie a 715 € dans sa tirelire. Son frère Jean a 238 € de moins qu’Amélie. Combien a Jean dans sa tirelire ?
	
	
	

	4) Un coffret de jeux vaut 18€. Demain cela sera les soldes et son prix va diminuer de 4 €. Combien vaudra le coffret de jeux demain ?
	
	
	

	5) La famille de Robert part en vacances en voiture. Le premier jour, ils roulent 75 km, le lendemain 130 km et le troisième jour 102 km. Combien ont-ils parcouru de kilomètres en tout durant ces trois jours? 
	
	
	

	6) La voiture télécommandée rouge coûte 45  €.  La voiture télécommandée bleue coûte 76 €. Quelle est la différence de prix entre ces deux voitures?
	
	
	

	7) Sophie et Julie jouent aux fléchettes dans la même équipe. Elle lance chacune à leur tour 3 fléchettes. Sophie a mis 153 points. Julie a mis 264 points. Combien de points les filles ont-elles marqué ?
	
	
	

	8) Le facteur distribue 15 lettres à la boulangerie, 1 carte postale à l’école et 6 colis à la mairie. Il fait tout le chemin à pied. Quelle distance doit-il parcourir en tout?
	
	
	

	9) Un parking peut contenir 640 voitures. A midi,  220 places sont occupées. Combien de places sont encore disponibles dans ce parking ?
	
	
	

	10)  Camille pèse 31 kg. Son chien pèse 8 kg. Quel sera le poids total que va indiquer la balance si Camille et son chien se pèsent ensemble ?
	
	
	

	11) Dans une école, il y a 354 enfants. Il y a 175 filles. Combien y-a-t-il de garçons dans cette école?
	
	
	

	12) Anne a 530 timbres dans ma collection. Pour son anniversaire, son papy lui offre deux pochettes de 50 timbres. Combien de timbres Anne a-t-elle maintenant?
	
	
	


Savoir prélever les données significatives dans l’énoncé	1   2   3   4


Présenter sa réponse 						1   2   3   4 Choisir la bonne opération en fonction des situations 		1   2   3   4





	
































